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50. évfolyam

A koronavírus-járvány következtében 
bevezetett intézkedések az Óbudai Polaris 
Csillagvizsgáló életére is hatással voltak. A 
tavasz közeledtével egyre többen látogattak 
hozzánk, jó hangulatú szakköri foglalko-
zásokat, tartalmas előadásokat tartottunk 
– mindennek egy csapásra véget vetett a 
veszélyhelyzet, majd a kijárási korlátozás.

A csillagvizsgáló élete ugyancsak vissza-
esett, a legfontosabb munkákat természe-
tesen elvégeztük, és némi csinosításra is 
jutott időnk: a raktár és az iroda régóta 
esedékes kifestését végezték el leglelkesebb 
tagtársaink. (Mindeközben a Csillaganyán 
is lassabban haladtunk a munkákkal, ami 
érezhetően nem tett jót csillagászati közhan-
gulatunknak.)

Látogatókat június 9-étől ismét fogadunk, 
azonban kizárólag előzetes regisztrációval, 
korlátozott létszámban. Figyelembe véve a 
távolságtartást, csak a teraszon zajlanak a 
távcsöves bemutatások, a kupolában egyelő-
re nem. Mindenkit maszk viselésére kérünk, 
hiszen a bemutató során lehetetlen tartani a 
bemutató és a látogató közötti 1,5 méteres 
távolságot. Tapasztalatunk szerint a láto-
gatók többsége megfogadja kérésünket, és 
arcmaszkban érkezik. A regisztrációs rend-
szert a továbbiakban is megtartjuk, mivel 
így könnyen tudjuk tájékoztatni látogató-

inkat az esetleges változásokról, aktuális 
látnivalókról.

Nagyon jó visszhangja volt a júniusi újra-
kezdésnek, és csapatunk is azzal az érzéssel 
fogadta az első látogatókat, hogy végre, 
ismét csinálhatjuk azt, amit annyira szere-
tünk. Június 30-án még arra is volt lehető-
ség, hogy megtartsuk a Kisbolygók világ-
napját, igaz, csökkentett létszámmal. Az 
előadó ezúttal is Kereszturi Ákos volt. Az 
előadás után következett a távcsöves bemu-
tató, a nyári égbolt látványosságaival.

A közkedvelt, nagy országos progra-
mokat egymás után fújták le a szervezők, 
vagy áthelyezték azokat a virtuális térbe. 
Elmaradt a Múzeumok Éjszakája is, a nyár 
legkedveltebb kulturális eseménye. Az óbu-
dai múzeumok azonban ebbe nem akartak 
belenyugodni, ezért augusztus 1-jére meg-
hirdették az Óbudai Kult. Éjt, amelyhez a 
Polaris is csatlakozott.

A kulturális éjszaka során mintegy 100 
látogató keresett fel minket, és pillantha-
tott bele a teraszon elhelyezett távcsövekbe. 
Tekintettel a távcsöves „veszélyhelyzetre”, 
több amatőrtársunk is csatlakozott hozzánk, 
hogy tudjuk állni a látogatók rohamát.

Mzs

Óbudai Kult. Éj

Távcsöves bemutató a teraszon, járványügyi 
készültség idején

Tessék parancsolni! Török Tünde is szájmaszkban 
várja a látogatókat a recepción
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